
取扱説明書 ＿
この取扱説明書はいつでも必要な時にこ覧いただけるように大切に保管してください。

•はじめに
←の度は当社製品をお買い上げ頂きまして誠にありがとうございます。お客様
の安全と、当製品を末永くご利用頂く為、ご使用前にこの取扱説明書を必ずご覧
になり、よくご理解いただいた上で正しくご使用下さい。

型この取扱説明書のマー クについて

△
警告 1 この表示を無視して誤った取扱いをすると、人が死亡または重傷を負う

可能性が生じる事が想定される内容を示しています。
△

注意 I この表示を無視して誤った取扱いをすると 、人が障害 を負う可能性が想定
される内容および物質的損害のみの発生が想定される内容を示しています。

<Sl I こ のマ ー クは、してはいけないことを 表わ しています。

△ 1 こ のマ ー クは、気をつける必要があることを 表わ しています。

●天井の配線器具を確認してください。

ご二／：ロニ
埋込ロ ー ゼット 角型引掛シー リング 丸型引掛シー リング

いずれの器具もついてない場合は、電気工事店に依頼して取付けてください。

△
この照明器具にはスイッチがついておりません。壁面にスイッチパネルが
無い場合は、電気店にご相談のうえスイッチを取付けてからご使用下さい。

●組み立て方

●部品図

△□三血雷霊。嗜昇塁塁t‘て円翡髭認芸
を してから取付けてください。

■ 器具落下によ るケガの原因になります。●

竺巴

器具や電球 を 布や紙アルミ箔等で覆って使用しないでください。

■火災、焼損、過熱、 故障、変形の原因になります。●

゜ ’ 羹巽ら零□9団。
及び電球が高温にな っていますので

■やけどの原因になります。 ■°
傲

こ の 器具は非防水です。湿気の多い場所や水のかか る場所 、ご
2

屋外（風呂湯テラス等） ではご使用になれません 。

く ・火災、感電、絶縁不良の原因になります。●
0

二
器具の そ ば にスト ー ブ等高温にな る も の を置か ないでください。
また燃えやすい も の（カ ーテン等）の近くで使用しないでください。

閾 ■火災、焼損、過熱、 故障、変形の原因になります。 ■

0
二

器具のすきまに異物（金属類や燃えやすい物等） を差し込まない
でください。

C ．火災、感電、絶縁不良の原因になります。 ■

。
指定の電球以外は使用しないでください。

＾→e 
■焼損、過熱｀変色、変形の原因になりますn ·

i 引掛プラグ

シェ ー ド

＼ 

＼ 

。 電気工亭は電気工亭店（有資格者）におまかせください。一般の方の
工亭は法律で禁じら れています。

△ シェ ー ドやランプの着脱、 取付けは両手で静かに扱い、 確実に行ってください。

△ 器具に注意シー ルが貼付さ れている場合はその指示に従ってください。

。 電源コ ー ド を無理に引っ張ったり、ねじったり曲げたりしないでください。
又電球表面にコ ー ドが触れないように してください。

〇 器具や電球に着色等を しないでください。

〇 いを無理に回転させたり、 引っ張ったり、振動や衝撃を加え ないでください。

〇 器具 を改造したり部品 を追加、変更して使用しないでください。

△ 器具から煙が出たり変な臭いが した と きは速やかに電源を切って販売店
も しくは弊社まで ご相談ください。

△ ご使用後 、廃棄される場合は渚掃回収者への安全面に充分配慮して処理
していただ き ます ようお願いいた します。
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ソケット

〈お手入れ方法〉
口必ず電源を切ってから行ってください。
口安全に使用していただく ために、 約6ヶ月ご とに清掃、点検を行い、

接合 部のゆるみ 及び 器具や電球に損傷がないか を確認 してください。
異常があ りま したら使用せずに販売店、 電気店にご相談ください。

口器具が汚れた 場合は柔らかい布か または中性洗剤を含ませた 柔らかい
布 を よく絞ってから軽く拭き とってください。

□ tぷ古る？店としヽ。ン箋届戸喜紘腐贔腐苔唇；)
、

自i？虫剤をか けたり

口器具を丸ご と 水洗い しないでください。感電、焼損、サビの原因になります。

〈電球の交換方法〉
点灯中や消灯直後は器具が高温になっています。 消灯後しばらくしてから行ってください。

1.必ず電源を切ってから行ってください。
2.組立て 方の（5.)を参考に交換してください。

（指定電球は器具に表示 して あ るPSEシー ル を ご確認ください。 ）
3.電球はソケットに確実に取付けてください。

本製品を取り付けるお部屋の壁面スイッチの電源をオフ ソケットに電球を右に回してしっかり取り付けます。
1 にしてください。引掛プラグを右に回して固定してくだ 2. 壁面のスイッチをオンにして電球の点灯を確認して下

・さい。 さい。

●接続する場合 ●はずす場合

ロック解餘ボタンを
右に回す 押しながら左に回す 了

へ `’ 
心

、
落下防止の為、各パ ー ツが確実に接続されているか再度点検の上ご使用ください。
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